
ПРОТОКОЛ № 5 

засідання методичної Ради економічного факультету ЧНУ 

від 11 грудня 2024 року 
 

                                                                           

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про стан методичного забезпечення організації вибору навчальних 

дисциплін. 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій факультету. 

 

 

1. Про стан методичного забезпечення організації вибору навчальних 

дисциплін. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Доц. І.І. Никифорак, яка представила результати аналізу стану реалізації 

процедури вибору здобувачами навчальних дисциплін: в межах 

опитування взяли участь 12 факультетів ЧНУ, в т.ч. 814 здобувачів з 1902 

здобувачів (42,8 %) економічного факультету. Серед основних питань 

респондентів були : чи брали участь у вільному виборі навчальних 

дисциплін на 2024-2025 н.р.? (відповідь «так» надали від 81,1 до 96,3 % 

здобувачів);  що спонукало Вас до вибору тієї чи іншої навчальної 

дисципліни? (з презентаційних матеріалів на веб-сайтах кафедри – 44 %, з 

презентаційних матеріалів на веб-сайтах університету – 26 %); чи 

задоволені Ви запропонованим переліком вибіркових дисциплін, поданим 

на 2024-2025 н.р.? (на університетському рівні – «так» – 81,2 % 

здобувачів; на рівні економічного факультету – «так» – 87,3 %). Також, 

зазначила що у вивченні стану методичного забезпечення організації 

вибору навчальних дисциплін здобувачам було надано можливість 

висловити пропозиції щодо покращення організації вільного вибору 

навчальних дисциплін у межах університетського каталогу та за 

конкретною освітньою програмою (спеціальністю). 

 

2. Про рекомендацію до друку навчально-методичних публікацій 

факультету. 

 

ВИСТУПИЛИ:  

Проф. Ю.М. Лопатинський з проханням розгляду  навчального 

посібника доц. Кифяк В. І. та доц. Кобелі З. І. «Обґрунтування 

економічних рішень та оцінювання ризиків» для рекомендації до друку з 

рекомендацією ЧНУ.  

 

Проф. Т.М. Ковальчук з проханням розгляду практикуму 

асис. В. В. Бонарева «Облік в державному секторі економіки» та 



практикуму доц. Вергуна А.І. «Аналітичне забезпечення прийняття 

управлінських рішень» для рекомендації до друку. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію щодо стану реалізації процедури вибору 

здобувачами навчальних дисциплін із університетського, 

факультетського та кафедральних каталогів взяти до уваги. 

Вдосконалити процес організації вибору навчальних 

дисциплін із каталогів різних рівнів за допомогою 

використання інформаційних технологій. Підвищувати 

якість навчально-методичного забезпечення для презентації 

вибіркових навчальних дисциплін. Оновити каталог 

вибіркових навчальних дисциплін на 2025-2026 н.р. до 

10.02.2025 р. Контроль за виконанням та своєчасністю 

покласти на голів методичних комісій кафедр.                          

 

2. На основі позитивних рецензій та результату на плагіат  

рекомендувати до друку представлені навчально-методичні 

публікації Кифяк В. І. та Кобелі З. І., Бонарева В.В., Вергуна 

А.І. 

 

 

 

 

 

Голова методичної ради 

економічного факультету                                           доц. Ірина НИКИФОРАК 

 

Секретар методичної ради 

економічного факультету                                          доц. Марина ТАНАСІЄВА 

 

 


